
（別紙６）

公表日

利用児童数 ２名 回収数　　　　　　7名

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。

50% 50% 0%

　児童発達支援での様子を詳しくきくこ

とができて、より児について知ることが

できて良かった

　訪問支援員の説明や助言は分かりやす

かったが、集団での環境から取り入れる

ことが難しかった

　訪問支援員の説明や助言を訪問先の

集団で取り入れることが難しい場面が

多かったという意見があったため、ど

のような形であれば可能なのか改めて

共に考え、実施できるようにしていき

たい

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。

100% 0% 0%

　言語療法や作業療法など、園でできな

い支援について知ることができ、また訓

練を受けることで児の成長を感じた

　パニックになっていた時の対応や自園

でできることを直接教えてもらい、参考

になった

　支援内容の目的が明確なため、園でも

同じように取り組みやすい

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。

100% 0% 0%

　毎回丁寧に対応してもらえて良かっ

た。児童発達支援や訓練での様子など、

見えない場面は写真や動画があるとより

分かりやすいと感じた

　児童発達支援や訓練での様子は、口

頭だけではなく、より具体的に伝えら

れるように、写真や動画を用意し、訪

問時に提示していく

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。

33% 67% 0%

　児に対する課題や困りごとが共通で対

応を合わせることができて良かった。ま

た、児童発達支援での様子を聞くことが

できて参考になった

　園と児童発達支援での児の姿に違いが

あまりないため、どちらとも言えない。

目指す姿（目標）が同じラインのため、

解消に向かっているのではないかと感じ

る

5 事業所からの支援に満足していますか。

50% 50% 0%

　満足している。

・月に1度の訪問で、児のことを共通理解・情報、意見交換の場を設けられて良かった。また、こ

ちらから児童発達支援へ訪問し、普段とは違った姿も見られて、より児のことを詳しく知ること

ができた

・両施設でのこどもの姿を通して意見交換をしたり、情報共有ができて良かった。今後も継続し

ていきたい

・訪問支援員からの話や施設見学での環境設定や職員の接し方などはとても勉強になったが、実

際に保育の現場で取り入れることは難しい場面があった

・こども園と児童発達支援との環境の違いがあり、実際に同じように対応することができないこ

とが多くあった

　実際の保育の現場と児童発達支援と共通した支援内容を提供することが難しい場面があった

ため、どのような形であれば共通した支援を行っていくことができるように、共に考え実施す

ることができるようにしていきたい。また、訪問支援員が考える「個別支援」がこども園では

「特別扱い」と認識されてしまう場面があったため、訪問支援員とこども園職員との支援に対

する認識の違いを合わせられるように、支援目標やねらいを再度確認する機会を設けていく

すまいる

　　令和　7年　　2月　　14日

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


